

Смерть и Эго

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 11 марта, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Я Мари Сваруу. Добро пожаловать на мой канал и спасибо, что вы снова здесь со мной.

Тело и то, как оно заключает в себе сознание и осознание души, получающей опыт, ограниченный возможностями восприятия только пяти основных органов базовых чувств, и в сочетании с завесой забвения, создаёт очень сильную иллюзию того, что материальный мир – это всё, что существует.

Это также заставляет индивида входить в детерминированное состояние, а также в режим жертвы. Это приводит к тому, что душа имеет ограниченный опыт, поскольку у неё нет контекста, такого как память, чтобы полностью знать или помнить, что она гораздо больше, чем просто тело, что она имеет только временный опыт в мире живых.

Это, естественно, создаёт ограниченное восприятие того, чем является существование, и вместе с этим возникает концепция «я», «меня», «эго-идентичности», оставляя душу, истинное сознание, которым мы все являемся, лишь как нечто далёкое позади, что проявляется как глубокое чувство, что чего-то очень важного не хватает.

Страх смерти возникает естественным образом, как в результате наблюдения за умирающими вокруг субъекта другими существами, так и в результате глубокого внутреннего осознания собственной конечности.

Смерть как конец этой идентичности, этого я, связанного с конкретным существом, которое проживает свои немногие дни существования в мире живых и которое сделает всё вплоть до невозможного, чтобы остаться в живых как можно дольше, несмотря ни на что, и это часто может включать даже растаптывание жизни членов своего собственного вида. Тем самым внося свой вклад в концепцию выживания сильнейшего.

Эта сильная и естественная привязанность к жизни и присущий ей страх смерти ещё более затрудняют для индивида реальное осознание того, что его сознание не заканчивается, когда заканчивается его жизнь на физическом плане. Оставив понятия и концепции, связанные с жизнью после смерти, включая все подтверждения, которые могут быть, только как результат сильного принятия желаемого за действительное, как результат отрицания и неспособности принять своё собственное разрушение, разрушение эго со смертью, потому что мы все так сильно запрограммированы цепляться за жизнь, несмотря ни на что, до тех пор, пока мы живы.

Однако некоторые индивиды в той или иной степени помнят прошлые жизни, а некоторые даже помнят, каково было находиться в пространстве между жизнями. Каким бы странным это ни казалось, такие индивиды открыто признают, что они способны ценить жизнь даже больше, чем те, кто не помнит ничего за пределами своей нынешней жизни. Хотя это всего лишь субъективное наблюдение, оно подтверждается опытом индивидов, которые, пережив околосмертный опыт, в итоге изменили своё отношение к жизни и смерти.

Такие индивиды в течение своей жизни, как правило, не так сильно беспокоятся о своём разрушении в момент смерти, поэтому они больше сосредоточены на получении удовольствия от жизни, также зная, что смерть не решит их психологических проблем и душевной боли.

Всё, что терзает индивида, пока он жив, последует за ним в духовный мир, поскольку наш опыт и всё, чему мы научились, пока мы живы, это всё, что мы берём с собой на другую сторону, создавая тем самым восприятие со стороны духовного мира необходимости реинкарнации для решения всего того, что, по мнению индивида, он оставил невыполненным.

Все эти ментальные и психологические проблемы в итоге переносятся в тот мир, когда индивид не отпускает свою эго-идентичность, поскольку эти проблемы являются большим эго-образующим фактором, именно из-за страха индивида перед разрушением, так как естественным образом эго ассоциируется только с физической идентичностью в мире живых.

Индивиды, умершие в результате самоубийства, в конце концов обнаруживают, что то, от чего они пытались убежать, вся их душевная и психологическая боль, последовала за ними на духовную сторону, и, что ещё хуже, они больше не могут ничего сделать для решения своих проблем, поскольку то, что их вызвало, теперь недоступно для них, потому что оно находится в мире живых, а они – нет.

Это вызывает у индивида сильное желание перевоплотиться и в кого-то, кто, в восприятии его духа, имеет какой-то угол зрения, который мог бы помочь ему решить его проблемы и вопросы.

Ещё одной веской причиной реинкарнации является то, что иногда душа не может освободиться от всех травм и психологической боли, которые следовали за ней из её последней жизни, что заставляет её использовать завесу забвения как некое временное облегчение, чтобы убежать от своих проблем, как реакцию или механизм бегства.

Всё, что я только что сказала, почти противоположно тому, что я объяснила в своём предыдущем видео. Одна точка зрения, которая склоняется к тому, что все данные указывают на положительный исход, когда все болезненные воспоминания о событиях, произошедших в прошлом воплощении, трансмутируются в позитив, способствующий духовному росту. И другая, где эти травмирующие события становятся чем-то, что терзает душу, поскольку в её восприятии эти вопросы не могут быть решены с духовной стороны.

В связи с этим возникает вопрос, какой из двух вариантов верен? И я твёрдо убеждена, что оба варианта верны. Но переживание того или другого зависит исключительно от восприятия и мышления индивида, который переходит или умирает.

В качестве ориентира я снова воспользуюсь работой Долорес Канон, потому что там она настаивает на том, что всё указывает на то, что вся духовная работа, необходимая для разрешения психологических вопросов субъекта, должна проводиться только при жизни и со

стороны живых, пока они живы. Хотя, лично я не совсем согласна с её выводами здесь, или только частично.

Я настаиваю на том, что идея, что все вопросы души должны решаться со стороны живых, связана с тем, что эти вопросы были сформированы или вызваны именно со стороны живых, и логично, что для души в том мире, всё в материальном мире было бы недоступно. Однако вопросы, которые формируются или были сформированы на духовной стороне, могут быть рассмотрены и исправлены с той же стороны.

Всё это, рассматриваемое исходя из идеи восприятия того, что существует духовная сторона и материальная сторона, что приводит к тому, что существа, достаточно развитые, чтобы знать, что такая дуальность – лишь иллюзия, могут решать все свои вопросы и проблемы с какой бы стороны ни находилось их внимание, если у существа такого уровня вообще есть такие вопросы для решения, конечно.

Я твёрдо убеждена, что та или иная концепция о том, что происходит с интерпретацией субъектами травматических событий, будь то при жизни или уже на духовной стороне, зависит не от чего иного, как от самого индивида.

Сможет ли индивид трансмутировать плохие бесполезные события в питающие его духовный рост, или же он останется в состоянии терзания теми же событиями, зависит только от того, кем является каждая душа. Это зависит от его индивидуальности и философии жизни, которую он выработал при жизни, а также во время прошлых жизней, независимо от того, помнит он их или нет, поскольку они по-прежнему формируют его сущность из бессознательного.

И, что может быть ещё хуже, индивид в определённом ментальном состоянии, когда он уже умер, может оставаться в ловушке собственных мыслей о боли, оставаясь в форме проявления эфирного тела, которое не находится ни полностью в мире живых, ни полностью в духовном мире, будучи samozaxваченным в том, что мы бы назвали «нижним астралом», возможно, как призрак.

Сильные ощущения психологической боли и душевных ран, сильная привязанность к чему-либо в материальном мире и, прежде всего, много гнева, страха и вины – вот что задерживает душу там в нижнем астрале, который я могу описать как тёмную карикатуру или искажённое зеркало мира живых, плохо проявленную и искажённую интерпретацию так называемого «материального мира».

По моему мнению, никто не теряется и не попадает в ловушку, когда развоплощается, потому что он переживает только то, на чём он фокусирует своё внимание, и, как объясняла другой очень уважаемый духовный лидер, Тил Сван, призрак или дух был бы только своего рода эхом человека, а не объективным опытом настоящей души.

Я бы лично добавила, что это эхо может быть вызвано какой-то временной аномалией, поскольку время чрезвычайно гибко и зависит только от того, кто его проживает. Таким образом, при определённых обстоятельствах призрак может быть просто отблеском прошлого события, который просочился в настоящий момент настолько, что его можно

увидеть. Этот призрак может быть вовсе не духом, а временной аномалией, в которой пересекаются два разных события, оба произошедших в мире живых, поскольку времени не существует, а есть только сейчас.

Наш подход к жизни, наши ценности, наша этика и наше отношение к ней определяют то, кем мы являемся. Нам не дана душа, и у нас нет души, но мы сами являемся душой. Мы сами строим свою душу по мере того, как продвигаемся. Мы должны формировать свою душу, потому что это то, кем мы являемся.

Поэтому опыт, то, что мы проживаем, и то, что нам остаётся, и то, как мы всё это интерпретируем, вот что имеет значение, оставляя всё материальное лишь средством для достижения того или иного желаемого или необходимого опыта и ничем таким, к чему мы должны по-настоящему привязываться.

Душа строится постепенно, на нашем личном опыте, и это требует много усилий, времени в жизни и самоотдачи. Это трудно и сложно, но это наша миссия и наше предназначение в жизни, а также в том мире – строить то, кем мы являемся! И то, что мы делаем, и то, как мы интерпретируем то, что мы переживаем, это то, что мы есть и кем мы являемся. И мы строим свою душу, независимо от того, где находится наше внимание, в мире живых или в духовном мире, потому что всё является опытом.

Да, мы являемся теми, кто проявляет нашу жизнь и кто решает, что и как мы испытываем в ней, то же самое верно и со стороны духовного мира, и даже там в большей степени, потому что там мы проявляем всё гораздо быстрее, потому что та реальность менее плотная.

Так что небеса или ад – это не место, куда нас посылают или куда мы попадаем после смерти, это то, чем мы являемся, мы сами создаём или формируем это. Мы являемся причиной того или другого и всех промежуточных стадий, либо когда мы живы, либо когда мы находимся в духовном мире, потому что, в конце концов, это всё одно и то же, это всё духовный мир.

Материальный мир – это всего лишь иллюзия, я настаиваю. Мы создаём свой рай и свой ад, потому что то, что мы испытываем, и то, как мы это интерпретируем, является прямым отражением того, кем мы являемся.

В материальном мире изменение мыслей и восприятия может занять время, ведь там всё тягуче и медленно, но да, меняется. И независимо от того, что мы проживаем в настоящем, то, что произойдёт дальше, зависит только от нас и от того, какое значение мы придаём всему.

В мире живых легко почувствовать, что мы не имеем контроля над своей жизнью, и во многих случаях это может быть так, но только в результате отказа от права решать за себя, а это происходит в основном в результате привязанности к таким идеям, как вина, карма и собственная никчёмность и низкая самооценка. И это может быть результатом пребывания в неправильном окружении и среди людей, которые являются для нас токсичными.

Всё это заставляет нас чувствовать, что мы не заслуживаем перемен в нашей жизни, потому

что мы можем даже думать, что делать позитивные изменения для себя – это эгоизм, но это чувство эгоизма обычно прививается нам манипулятивными личностями с нарциссическими чертами, скорее всего, особенно если это близкие родственники.

Кто мы есть и что мы будем проживать или испытывать, зависит от нас и только от нас. Вот почему так важно создавать и строить свою душу. Именно поэтому мы должны взять на себя ответственность за то, что мы думаем и что делаем, и не следовать за кем-то, а питаться от всех, самостоятельно решая, какие части потребляемого нами содержимого полезны для нас, а какие нет. Другими словами, сохранять и строить свою индивидуальность, всегда зная, что всё является информацией и что ничто не является окончательной истиной, поскольку это зависит только от точек зрения, которые могут быть совершенно правильными для другого индивида.

Мы все строим свои души по мере продвижения, но, в конечном итоге, с самой широкой точки зрения, мы все на самом деле едины, а все остальные люди – лишь наши тени, кем мы были когда-то и кем станем потом. Быть добрым к другим – значит быть добрым к себе, поэтому, пожалуйста, люби себя.

Спасибо, что посмотрели моё видео.

С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=XPPM2VT7jHs>

<https://swaruu.org/transcripts/la-muerte-y-el-ego>